
 

 

Wrocław, dnia 19.11.2025 r.  

 

 L.dz. ZD/W-285/2025 

Zamawiający:  

BWA Wrocław Galerie Sztuki Współczesnej 

ul. Ruska 46 a, segment B, lokal nr 103  

50-079 Wrocław 

Znak postępowania: BWA/ZP/TP/1/2025 

 

Link do postępowania:  

https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/tenders/ocds-148610-028ac082-b036-4188-a3f6-6729d2c5dfdd 

 

Wykonawcy/  

uczestnicy postępowania  

 

 

Dotyczy postępowania na: „Świadczenie w okresie 01.01.2026 – 31.12.2026 r. usług sprzątania lokali 

wchodzących w skład BWA Wrocław Galerie Sztuki Współczesnej” 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 sierpnia 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 

z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), Zamawiający udziela informacji na zadane pytania: 

 

Pytanie 

1. Czy mogę wykazać BWA jako dowód - nasza dotychczasowa współpraca?  

Odpowiedź: 

Tak, wykonawca może wykazywać dowolne doświadczenie, w tym doświadczenie na rzecz 

Zamawiającego, z zastrzeżeniem, że dotyczyć to może 3 lat wstecz. 

 

Zgodnie z rozdziałem XVI SWZ ust. 2 lit. d O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, 

którzy spełniają warunki dotyczące: d. zdolności technicznej lub zawodowej  Wykonawca spełni, 

warunek udziału w postępowaniu dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej, jeżeli wykaże, że: 

- posiada doświadczenie w zakresie tożsamym do zakresu stanowiącego przedmiot zamówienia, a 

mianowicie, iż w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres 

prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie co najmniej: 2 usługi 

polegające na sprzątaniu przez okres min. 6 miesięcy obiektów użyteczności publicznej o powierzchni 

min. 1000 m2 i wartości min. 85 000,00 zł brutto każda 

 

Pytanie 

2. Czy mogę jako dowód wykazać referencje starsze niż 3 miesiące, ale z tego roku? Tylko takimi 

dysponuje.  

Odpowiedź: 

Wymóg referencji nie starszych niż 3 miesiące dotyczy tylko świadczeń powtarzających się i ciągłych, 

nie dotyczy natomiast zamówień już zakończonych. 

 

Zgodnie z rozdziałem XVI SWZ lit a. Podmiotowe środki dowodowe wymagane od Wykonawcy 

obejmują: wykaz usług wykonanych, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych 

również wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy 

– w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz 

których dostawy zostały wykonane lub są wykonywane – w oparciu o zał. nr 5a do SWZ Wykaz usług; 

oraz dowody określające, czy te usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym 

dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz 

którego usługi zostały wykonane, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych są 

wykonywane, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych 

dokumentów – oświadczenie Wykonawcy; w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych 

https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/tenders/ocds-148610-028ac082-b036-4188-a3f6-6729d2c5dfdd


nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie 

powinny być wystawione w okresie ostatnich 3 miesięcy;  

 

Pytanie 

3. Jak udowodnić wartość umowy - faktura / umowa z danym podmiotem?  

Odpowiedź: 

Wykonawca nie załącza dokumentu potwierdzającego wartość umowy, lecz ujmuje ją w kolumnie 4 

załącznika nr 5a do SWZ. 

 

Pytanie 

4. Czy te dowody są potrzebne już teraz przy składaniu oferty, czy dopiero wybrana firma musi je 

załączyć? 

Odpowiedź: 

Wykonawca na dzień składania oferty powinien spełniać warunki udziału w postępowaniu i składa 

tylko oświadczenie zgodnie z załącznikiem nr 2 do SWZ (ew. dodatkowo zał. nr 6 i 7), jednak 

załącznik nr 5a – wykaz usług wraz z referencjami lub innymi dokumentami, składa dopiero na 

wezwanie Zamawiającego w przypadku, gdy jego oferta zostanie oceniona najwyżej 

 

Zgodnie z rozdziałem XVI SWZ ust. 4-6: 

4. Do oferty Wykonawca zobowiązany jest dołączyć aktualne na dzień składania ofert oświadczenie 

o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z 

postępowania – zgodnie z zał. nr 2 do SWZ Oświadczenie, o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy 

Pzp.  

5. Informacje zawarte w oświadczeniu, o którym mowa w ust. 4 stanowią wstępne potwierdzenie, że 

Wykonawca nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu.  

6. Zamawiający wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w 

wyznaczonym terminie, nie krótszym niż 5 dni od dnia wezwania, aktualnych na dzień złożenia 

podmiotowych środków dowodowych.  

 

Odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców 

Termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania oferta nie ulega zmianie. 
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